



歡喜財神爺 陳玟羽・苗栗縣客庄國小六年丙班

都能學  
每次  
的文  
比  
師推  
朗讀  
我代

閱讀

童，到  
家族  
方家  
婚前一  
媽媽  
曾經「  
這是個  
結婚  
壓壘」

讓心  
讓我  
居然會  
懷！

喝酒不

沒想到

回家路

機車載

落地面

撞擊力

有「

雖然

鬼門

# 巧遇霧凇

陳欣緯・臺南市七股區後港國小六年甲班

「媽媽，你看，好美呵！我們趕快去拍照吧！」我按捺不住心裡的驚喜，對媽媽說。

過年期間，我們全家到清境農場旅遊。第二天一早，我們準備上合歡山賞景，由於天氣寒冷，氣溫只有攝氏五度，合歡山海拔更高，溫度更低，說不定有驚奇的美景可欣賞，我們都十分期待。

一到合歡山，我就被眼前的美景給迷住了。當時溫度住伸手觸摸，冰冰的

我迫不及待衝到一棵樹前想欣賞霧凇，只見樹枝都被冰霜蓋，完全看不到綠葉，但在光線照射下，晶瑩剔透。我忍不住

花，滿山滿樹一片雪白，彷彿來到北國的冰雪世界。這是我第一次看到霧凇，非常驚喜。

我請媽媽幫我拍許多照片，要把大自然的美景帶回家做紀念。

這次合歡山之行巧遇霧凇，讓我體驗到北國冰雪風情，雖然和亞熱帶常見的五顏六色美景不同，卻別有一番風味，給了我另一種不同的新鮮體驗。

鬼門